

**ДО
ПРОФ.Д.ИК.Н. СТАТИ СТАТЕВ
РЕКТОР НА УНСС**

ДОКЛАД

От комисия назначена със Заповед № 1166/22.05.2015г. на Ректора на УНСС -
проф. д.ик.н. Стати Статев

ОТНОСНО: Проведено договаряне в процедура на договаряне без обявление с обект на поръчката „Извършване на оценка на съответствието на проектната документация и упражняване на строителен надзор по време на строителството на обект: „Проектиране и изпълнение на СМР по възстановяване на покривната конструкция на корпус „И“ на УНСС“, открита с Решение на РС № 11/25.03.2015г., решение № 10/03.04.2015г. на проф.д.ик.н. Стати Статев - ректор на УНСС и публикувано решение в Регистър на обществените поръчки с № 00062-2015-0006.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН РЕКТОР,

В изпълнение на Ваша Заповед № 1166/22.05.2015г., назначената комисия проведе договаряне в процедурата по договаряне без обявление на 22.05.2015г. в зала П008 на УНСС.

Комисията единодушно гласува, водещ на заседанието да бъде Николай Бакърджиев – помощник – ректор на УНСС.

На заседанието за „С - Консулт“ ЕООД присъства Еремия Еремиев – упълномощен представител.

Комисията реши да продължи своята работа с проверка за съответствие на офертата на участника с изискванията на поканата за участие в процедурата, при което установи, че участникът „С - Консулт“ ЕООД е представил всички изискуеми документи, които отговарят на изискванията на ЗОП и на документацията за участие.

Участникът се допуска до по нататъшно участие в процедурата.

Комисията реши:

Да премине към договаряне с представителя на „С - Консулт“ ЕООД за условията на договора.

Участникът предлага в първоначалните си предложения:

1. 1. Обща стойност за изпълнение на поръчката 9800, 00 лева без ДДС;
2. 2. Техническото предложение отговаря на изискванията в публичната покана и съдържа всички дейности за изпълнение на обекта на поръчката.
- 3.

Комисията поиска от упълномощения представител на участника да намали стойността за изпълнение на поръчката на 9100лв.без ДДС. Еремия Еремиев отбеляза, че възложителя в своята покана доста точно е определил цената за изпълнение на поръчката, съобразно сложността на строителството и осъществявания строителен надзор върху него, и цената не може да бъде намалена много. Упълномощеният представител на участника предложи цена за изпълнение на поръчката 9300, 00 лева без ДДС.

Комисията реши да приеме това предложение и попита дали има други предложения по проекта – договора. Еремия Еремиев отбеляза, че са съгласни със всички текстове в него.

4.

5. На базата на извършените преговори, Комисията постигна следните резултати от договарянето с „С - Консулт“ ЕООД:

1. Обща стойност за изпълнение на поръчката 9 300, 00 лева без ДДС.

Комисията предлага да бъде сключен договор за „Извършване на оценка на съответствието на проектната документация и упражняване на строителен надзор по време на строителството на обект: „Проектиране и изпълнение на СМР по възстановяване на покривната конструкция на корпус „И“ на УНСС“ с участника в договарянето - „С - Консулт“ ЕООД при условията постигнати при договарянето, при обща стойност за изпълнение на поръчката 9 300, 00 лева без ДДС.

КОМИСИЯ:

Николай Бакърджиев

Петко Кьосев - /

Красимир Димитров -

Светозар Коларов -

Инж. Григор Григоров -

Самуил Авдала -

Лилия Бояджиева -

.6, .1, .5

.4, .1, .3